


Rusko vyhladilo ukrajinské velitelské centrum v Charkovské oblasti

 infokurýr.cz/n/2024/09/10/rusko-vyhladilo-ukrajinske-velitelske-centrum-v-charkovske-oblasti

kurýr

10. září 2024

Na záběrech je vidět, jak jsou budovy obsazené kyjevskými silami srovnávány se zemí

Ruské letectvo úspěšně zničilo koncentraci ukrajinských jednotek v Charkovské oblasti, prohlásilo v pondělí ministerstvo obrany v Moskvě. Krátké video zveřejněné ministerstvem ukázalo, že budovy, o nichž tvrdí, že je používaly kyjevské síly jako kryt, byly zničeny při vysoce přesném úderu.

Ruské síly identifikovaly pozici, kterou zaujala ukrajinská jednotka na okraji osady v severovýchodní ukrajinské oblasti, dodalo ministerstvo. Místo bylo poté zasaženo klouzavou bombou FAB, dodalo prohlášení.

Munice, která byla původně navržena jako neřízená, bomby FAB přicházejí v různých tvarech a velikostech a mohou nést několik stovek až několik tisíc kilogramů výbušnin. Uprostřed pokračujícího konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem byly bomby vybaveny moderní okřídlenou modernizační sadou univerzálního korekčního a naváděcího modulu, která z nich udělala přesnou municí.

Záznam ministerstva obrany ukázal, že jedna taková bomba zasáhla shluk budov umístěných v zalesněné oblasti poblíž osady. Je vidět silný výbuch, který otřásá oblastí a vyše do vzduchu husté oblaky šedého kouře. Budovy, které údajně využívala ukrajinská armáda, lze pak vidět srovnané se zemí, po úderu z nich zbyly jen některé ruiny. Ostatní budovy v osadě se zdály být relativně nepoškozené.

Podle prohlášení ruského ministerstva ztratil Kyjev při úderu „až 80 vojáků a osm kusů vojenské techniky“.

Ruské síly zahájily ofenzivu u hranic s Charkovskou oblastí již v květnu a dobyly tucet osad v této oblasti. Prezident Vladimir Putin řekl, že útok byl reakcí na rutinní ostřelování ruské civilní infrastruktury v pohraničních oblastech, které si vyžádalo vytvoření „*sanitární zóny*“.

Kyjev minulý měsíc zahájil invazi do ruské Kurské oblasti, která měla podle ukrajinského vůdce Vladimira Zelenského údajně zabránit ruské okupaci Charkova a také Sumy, dalšího velkého ukrajinského města. Ruští představitelé popřeli, že by takové plány měli.

Ukrajina v měsíční operaci ztratila 11 400 vojáků a také asi 1 000 jednotek různého vojenského materiálu, uvedlo v pondělí ruské ministerstvo obrany. Postup byl rychle zastaven ruskou armádou, ale boje v regionu pokračují.

INFOKURÝR